
 

   

Vragen vanuit de raad aan het college: 
 
A. Schriftelijke vragen ex artikel 36 RvO 
 
B. Schriftelijke vragen ter mondelinge beantwoording in de raad  
 
C. Technische vragen (s.v.p. datum commissie- en/of raadsvergadering vermelden) 

 
 

Categorie  : A 
 
Onderwerp : Huisvesting arbeidsmigranten 
 
Naam en fractie : Huub Meijer Sociaal Zevenaar 

 
 
Inleiding/Aanleiding: 
In de raadsinformatiebrief 2019-059 met als onderwerp woonruimteverdeling gemeente Zevenaar wordt 
er o.a. gesproken over huisvesting voor arbeidsmigranten. 
 
Ik citeer uit RIB; 
Groeiende vraag naar goede huisvesting arbeidsmigranten  
Zevenaar telt naar schatting minimaal 500 werkzame arbeidsmigranten. Voornamelijk uit Midden- en Oost-
Europa. De verwachting is dat dit aantal de komende jaren zal groeien. Zowel uitzendorganisaties als lokale 
bedrijven als Compaxo en scheepswerf de Hoop bevestigen dit beeld. Deze groei vraagt om een goede en 
passende (d.w.z. flexibele vorm van) huisvesting. Hierbij willen we voorkomen dat deze flexibele en vaak 
tijdelijke vraag reguliere woningzoekenden verdringt op de woningmarkt.  
Behoefte aan inzicht in vraagstuk en visie op huisvesting arbeidsmigranten  
Wij bereiden een visie/beleidskader voor om binnen Zevenaar flexibele woonconcepten voor short-stay op 
een gereguleerde manier ruimte te kunnen bieden. Voor het opstellen hiervan is het van belang om eerst 
meer inzicht te krijgen in: het aantal arbeidsmigranten dat in onze gemeente werkt, dat hier ook woont, de te 
verwachten ontwikkelingen hierin, de woonvraag die zij hebben, enz. 
In Liemers verband is afgesproken -gelet op het gemeente overstijgende karakter van het vraagstuk - om een 
gezamenlijk (verkennend) onderzoek in gang te zetten. In het kader van dat onderzoek gaan wij met andere 
overheden, werkgevers, uitzendbureaus en huisvesters in gesprek. Wij verwachten dat het onderzoek in de 
zomerperiode afgerond kan worden en dat wij u in de tweede helft van 2019 kunnen informeren. De 
informatie uit het onderzoek zetten wij in om een beleidskader/visie te maken. 
 
• In 2019 starten wij de formele procedure voor het paraplubestemmingsplan wonen. Wij verwachten u 
voor het einde van 2019 een voorstel toe te kunnen sturen. 
• Wij werken met de buurgemeenten aan een gezamenlijk beleid om de toepassing van de bevoegdheid 
aanpak woonoverlast uit de APV duidelijk en transparant te maken. Wij informeren u actief over de 
voortgang in de commissie middelen. 
• Rond de zomer willen wij de hoofdlijnen van het onderzoek naar huisvesting van arbeidsmigranten 
gereed hebben en nog in dit jaar willen wij een visie opstellen over de huisvesting van arbeidsmigranten. 
 



 

   

 
 
Vraag/Vragen: 
 
1. In Liemers verband is afgesproken dat er een gezamenlijk verkennend onderzoek zal worden 

uitgevoerd en dat u in de tweede helft ons kunt informeren over de uitkomsten. Wat is de status van 
het onderzoek op dit moment? 
Antwoord: Het onderzoek is gereed. We leggen dit onderzoek met een RIB binnenkort ter 
informatie voor aan de raad. 

 
2. Wat is de status van de visie huisvesting arbeidsmigranten? 

Antwoord: De visie is in voorbereiding. De planning is erop gericht deze begin volgend jaar ter 
besluitvorming bij ons voorligt. 

 
3. Is het te verwachten dat het paraplubestemmingsplan wonen zoals aangegeven in januari 

aangeboden wordt aan de raad? 
Antwoord: Het paraplubestemminbgsplan is al geagendeerd voor de raad van december. 

 
 


